

把沉痛悼念和深切缅怀转化为奋进动力

省领导同省级机关干部一起收听收看江泽民同志追悼大会

江淮呜咽, 钟山肃立, 汽笛长鸣, 大地含悲。12月6日上午, 省委、省人大、省政府、省政协及省纪委监委机关、省委各部委机关广大干部怀着极其悲痛的心情, 集中收听收看江泽民同志追悼大会, 沉痛悼念和深切缅怀江泽民同志。

省委书记、省人大常委会主任吴政隆在北京参加追悼大会。许昆林、张义珍、邓修明等省委、省人大常委会、省政府、省政协领导同志和全国政协教科文卫体委员会副主任张连珍, 与省级机关广大干部一起收听收看追悼大会。

省委办公厅大楼四层会议室气氛庄严肃穆, 省委领导同志和机关干部早早来到会议室。上午10时, 追悼大会举行, 大家怀着无比沉痛的心情凝神收看, 默哀、鞠躬, 深切缅怀江泽民同志的光辉业绩, 深刻感悟江泽民同志的精神风范。

哀思长寄, 奋斗前行。大家表示, 江苏是江泽民同志的家乡, 江泽民同志对家乡发展一直非常关心。前进道路上, 我们要认真学习领会习近平总书记对江泽民同志追悼大会致悼词精神, 深切缅怀江泽民同志的光辉业绩, 深刻感悟江泽民同志的精神风范和崇高风范, 化悲痛为力量, 将对江泽民同志的悼念转化为贯彻落实党的二十大精神的实际行动。要在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下, 高举中国特色社会主义伟大旗帜, 全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想, 深刻领悟“两个确立”的决

定性意义, 增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”, 弘扬伟大建党精神, 坚定信心、同心同德, 埋头苦干、奋勇前进, 在新征程上全面推进中国式现代化江苏新实践, 更好“扛起新使命、谱写新篇章”, 为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴作出江苏新的更大贡献。

省人大常委会会议厅内, 气氛庄严肃穆, 省人大机关全体干部职工身着素服, 在哀乐声中低头默哀, 表达对江泽民同志的崇高敬意和无限哀思。大家怀着无比沉痛的心情, 全程肃立聆听习近平总书记所致的悼词。大家表示, 要在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下, 化悲痛为力量, 继承江泽民同志遗志, 将对江泽民同志的悼念转化为贯彻落实党的二十大精神的实际行动, 坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有有机统一, 扎实推进全过程人民民主, 忠实履行宪法法律赋予的各项职权, 不断推动人大工作高质量发展, 为在新征程上全面推进中国式现代化江苏新实践、更好地“扛起新使命、谱写新篇章”贡献人大力量。

低回的哀乐声中, 省政府领导同志和省政府办公厅干部职工肃立默哀, 表达沉痛哀悼。大家缅怀追思江泽民同志的卓越功勋, 一致表示, 江泽民同志把毕生心血和精力都献给了中国人民, 为争取民族独立、人民解放和实现国家富强、人民幸福

鞠躬尽瘁、奋斗终身。江泽民同志的逝世, 对我党我军我国各族人民是不可估量的损失, 他的丰功伟绩和崇高风范将永远铭刻在我们心中。一定坚决响应党中央号召, 化悲痛为力量, 继承江泽民同志的遗志, 以实际行动表达我们的悼念。在新征程上, 全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想, 深刻领悟“两个确立”的决定性意义, 把党的二十大精神贯彻落实到政府工作全过程各方面, 踔厉奋发、勇毅前行, 全面推进中国式现代化江苏新实践, 更好“扛起新使命、谱写新篇章”。

省政协机关全体干部职工集中收听收看江泽民同志追悼大会, 深切悼念我党我军我国各族人民公认的享有崇高威望的卓越领导人江泽民同志。大家表示, 江泽民同志的一生是伟大光辉的一生, 他的逝世对我党我军我国各族人民是不可估量的损失。我们要化悲痛为力量, 将对江泽民同志的悼念转化为贯彻落实党的二十大精神的实际行动, 更加紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围, 深刻领悟“两个确立”的决定性意义, 坚持党的领导、统一战线、协商民主有机结合, 坚持发扬民主和增进团结相互贯通、建言资政和凝聚共识双向发力, 更好发挥政协在发展全过程人民民主中的作用, 为在新征程上全面推进中国式现代化江苏新实践、更好“扛起新使命、谱写新篇章”贡献政协智慧力量。

省纪委监委机关和省委巡访办

全体干部集中收听收看追悼大会现场直播, 缅怀江泽民同志的光辉业绩, 缅怀江泽民同志的杰出理论贡献, 缅怀江泽民同志的优秀品格和高尚风范。大家一致表示, 要继承江泽民同志的遗志, 更加自觉地团结在以习近平同志为核心的党中央周围, 坚持全面从严治党永远在路上, 坚持自我革命永远在路上, 既胸怀“国之大事”强化政治监督, 又善做“分内小事”, 深入整治群众身边的腐败和作风问题, 一体推进不敢腐不能腐不想腐, 坚决打赢反腐败斗争攻坚战持久战, 为全面推进中国式现代化江苏新实践作出新的更大贡献。

省委组织部全体党员干部怀着悲痛和崇敬的心情, 集中收听收看追悼大会。大家纷纷表示, 习近平总书记对江泽民同志追悼大会致悼词中号召全党弘扬伟大建党精神, 确保党在新时代坚持和发展中国特色社会主义的历史进程中始终成为坚强领导核心。组织部门作为管党治党的重要职能部门, 要紧紧围绕全面推进中国式现代化江苏新实践, 扎扎实实做好各项组织工作, 推动全省党员干部人才坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”, 坚定不移紧跟习近平总书记开创更加美好未来。

省委宣传部全体党员干部怀着极其沉痛的心情, 集中收看追悼大会, 深切缅怀江泽民同志伟大光辉的一生。大家表示, 江泽民同志的优秀品格和高尚风范将永远教育和激

励我们不断前进。要认真学习领会习近平总书记在江泽民同志追悼大会上致的悼词精神, 更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围, 把对江泽民同志的悼念转化为贯彻落实党的二十大精神、推动文化强省建设的实际行动, 加快建设社会主义文化强国先行区, 为全面推进中国式现代化江苏新实践提供更加有力的精神文化支撑。

省委统战部机关全体党员干部在集中收听收看追悼大会后一致表示, 要化悲痛为力量, 将对江泽民同志的悼念转化为贯彻落实党的二十大精神的实际行动, 在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下, 高举中国特色社会主义伟大旗帜, 全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想, 充分发挥统一战线法宝作用, 更好地凝聚共识、凝聚人心、凝聚智慧、凝聚力量, 不断开创统战工作新局面。

省委政法委员会全体党员干部肃穆静立, 怀着无比沉痛的心情, 深切缅怀江泽民同志的卓越功勋, 深刻感悟江泽民同志的精神风范。继承遗志, 团结奋斗, 成为全体党员干部的共同心声。大家一致表示, 要化悲痛为力量, 以实际行动表达无尽悼念, 深入贯彻党的二十大精神, 更好肩负起护航全面建设社会主义现代化国家职责使命, 全力推动更高水平平安江苏、法治江苏建设, 为奋进新征程、建功新时代作出更大贡献。

据交汇点

全省各地干部群众沉痛哀悼和深切缅怀江泽民同志

连日来, 江苏大地笼罩在巨大的悲痛之中。12月6日上午, 全省各地各条战线的干部群众怀着无比沉痛的心情收听收看了江泽民同志追悼大会直播。习近平总书记在大会上所作悼词在江淮大地上引发热烈反响, 大家深切缅怀江泽民同志的卓越功勋, 深刻感悟江泽民同志的精神风范, 决心化悲痛为力量, 更加紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围, 坚定拥护“两个确立”, 坚决做到“两个维护”, 全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想, 为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴作出新的更大贡献。

追忆伟人风范, 殷殷嘱托永在心中

斯人已逝, 风范长存。江泽民同志曾多次到江苏考察, 江苏大地留下了永垂青史的足迹。工人、农民、科技工作者、文化工作者、青年学子……各行各业各个年龄段的江苏人回忆起当年与伟人接触的点点滴滴, 音容笑貌宛在眼前, 殷殷嘱托永在心底。大家无不感佩江泽民同志的优秀品格和高尚风范, 这将永远教育和激励着大家接续奋斗、勇毅前行。

“得知江泽民同志逝世的消息, 我几秒钟才缓过神来, 特别伤心。”东海县驼峰乡八湖村76岁的老党员贾成和回忆说, 1992年1月19日江泽民同志来村里视察, “那天下午4点多, 江泽民同志一行人走进我家, 一看见我就和我握手, 我心里特别激动。”30年的岁月, 丝毫没有磨去贾成和脑海中的清晰记忆。“当时我是村长, 江泽民同志要求我们要抓好基层党建工作, 宣传好党的政策, 带领村民发展经济。他是那么尊重群众、关心群众, 这给我带来很大动力, 一直激励着我尽

心尽责做好为民服务工作。江泽民同志艰苦朴素的作风, 处处为群众着想的高尚品格值得我们永远学习。”

“他亲切的关怀, 殷切的嘱托, 微笑着与我们交谈的情景仍然历历在目。”回忆起13年前为江泽民同志现场讲解的场景, 徐明珠眼眶湿润。2009年4月13日, 像往常一样, 扬州大学第十一届红色讲解团团长徐明珠带领团队在扬州革命烈士陵园开展义务讲解志愿服务。当日她有幸为江泽民同志作讲解。“江爷爷和蔼可亲, 能够为他讲解是我们的无上光荣, 他的鼓励为我奋力前行注入了强大的精神动力。”徐明珠说, 如今她已成长为一名业务骨干。扬州大学红色讲解团薪火相传、砥砺前行, 用实际行动践行着江泽民同志的嘱托。

江阴长江大桥是我国首座跨径超千米的特大型钢箱梁悬索桥梁, 它的建成意义非凡。江泽民同志对大桥建设十分关心, 多次来江阴亲自为大桥题写桥名。“1999年9月, 江阴长江大桥通车, 江泽民同志参加通车典礼, 在场的所有人都感到非常激动、骄傲、振奋和自豪。”江阴

长江大桥建设参与者、江阴市原交通局局长陈少宏说, 每一位交通建设的参与者, 都要把悲痛化作前行的动力, 凝心聚力投身交通事业。

在著名扬剧表演艺术家李政成的人生“备忘录”中, 为江泽民同志表演扬剧的情景历历在目。每次演出结束后, 江泽民都如家中长辈一般, 和李政成一起拉家常, 和他交流郑板桥创作的《道情十首》, 并称赞郑板桥的才华和为人值得后人学习。李政成说, 作为一名基层文化工作者, 深切地感受到了江泽民同志对于中国传统艺术的重视和关爱, 这令他感到莫大幸福和鼓舞。他动情地说: “这些年, 扬剧艺术不断守正创新, 保护、研究、传承、发展的成效显著, 我们必须尽最大力量, 传承好、保护好、利用好这门艺术, 多打造精品力作, 多培养传承人, 这也是对江泽民同志的深切告慰。”

拥护“两个确立”, 奋进新时代新征程

习近平总书记在江泽民同志追悼大会上所作悼词给各地干部群众留



6日, 南京新街口, 街头执勤的交警脱帽默哀。现代快报+记者 施向辉 摄

下深刻印象, 引起广泛共鸣。大家表示要更加紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围, 坚定拥护“两个确立”, 坚决做到“两个维护”, 以更加昂扬的态度, 奋进新征程, 建功新时代。

“习近平总书记在悼词中说, 江泽民同志曾语重心长地表示, 真诚希望全党同志时时刻刻把党放在心中最高的位置, 时时刻刻在各项工作中自觉坚持和维护党的领导, 这是我们党和国家的希望所在。”作为今年刚入职的选调生, 丹阳市司徒镇张寺村党委副书记郝佳伟表示, 坚定拥护“两个确立”, 坚决做到“两个维护”, 在自己的岗位上努力工作, 尽快完成从学生思维到基层干部思维的转变, 深入扎根基层, 立足张寺村的生态优势, 把张寺村的“红美人”柑橘、藏红花种植等绿色农产品产业发展好, 走好生态富民之路, 助力乡村振兴。

化悲痛为力量, 用新伟业告慰伟人

悼念是最深的铭记, 奋进是最好的告慰。江苏干部群众纷纷表示, 要

把对江泽民同志的悼念转化为贯彻落实党的二十大精神的实际行动, 在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下, 踔厉奋发、勇毅前行, 投身中国式现代化江苏新实践, 把民族复兴的宏伟蓝图一步步变为美好现实。

中天钢铁集团董事长、总裁、党委书记董才平表示, 集团上下要把悲痛化作前行的动力, 全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想, 聚焦高端智能装备与智能制造, 心无旁骛创新创造, 踏踏实实办好企业, 努力在“服务国家、奉献社会、造福地方”中发挥新的更大贡献。

“作为新时代的青年学生, 特别是年轻的共产党员, 在缅怀的同时, 我们更要学习江泽民同志运用马克思主义立场、观点、方法研究和解决实际问题科学态度和创造精神, 心系‘国家事’, 肩扛‘国家责’。”南京大学商学院2020级经济硕士党支部书记许润达表示, 将化悲痛为力量, 以实际行动表达悼念, 在新时代新征程上继续踔厉奋发、勇毅前行, 为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。据交汇点